# Garantieerklärung der **Die Strandkorbprofis GmbH** für Abdeckhauben der Produktlinie **TeakSafe**

#### § 1 Verhältnis zu anderen Gewährleistungsrechten und zu nationalem Recht

- 1. Durch diese Garantie werden die Rechte des Käufers gegen den Verkäufer aus dem geschlossenen Kaufvertrag nicht berührt.
- 2. Die Garantie gilt nur im Bereich der Bundesrepublik Deutschland.
- 3. Die Garantie gilt ausschließlich für die von **Die Strandkorbprofis GmbH** produzierten Abdeckhauben der Produktlinie **TeakSafe**

### § 2 Garantieleistung

- 1. Die Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** gewährt für mechanische und stoffliche Bestandteile der gelieferten Abdeckhauben, nach Maßgabe der hier beschriebenen Bedingungen, eine Garantie von drei Jahren, gerechnet ab dem Erwerb der Abdeckhaube durch den Endkunden. Treten innerhalb dieser Garantiefrist Mängel auf, die nicht auf einer der in § 4 aufgeführten Ursachen beruhen, so wird die Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** nach ihrer Wahl die Abdeckhaube entweder ersetzen oder reparieren Wir behalten uns vor, bei Ersatz eine Anrechnung des Zeitwertes unter Berücksichtigung der Nutzungsdauer vorzunehmen.
- 2. Die Garantie erstreckt sich ausschließlich auf Mängel, die auf Material- oder Herstellungsfehler zurückzuführen sind.
- 3. Bei berechtigten Garantieansprüchen wird die Abdeckhaube frachtfrei zurückgesandt und erstattet.

#### § 3 Reparatur

- 1. Um die Berechtigung zur Garantiereparatur vorab überprüfen zu können, sind die Mängel der Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** ausführlich zu beschreiben und auf Wunsch mit Fotos zu unterlegen. Eine Entscheidung, ob ein Garantiefall vorliegt, bleibt der abschließenden Prüfung im Werk der Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** vorbehalten.
- 2. Der Firma Die Strandkorbprofis GmbH steht es frei, die Abdeckhaube beim Käufer oder seinem Händler abholen zu lassen.
- 3. Unfreie Sendungen werden nicht akzeptiert.

#### § 4 Garantiebestimmungen

- 1. Garantieleistungen werden nur erbracht, wenn zusammen mit der Abdeckhaube die Kopie der Originalrechnung, die der autorisierte Händler ausgestellt hat, vorgelegt wird.
- 2. Nicht vom Garantieanspruch erfasst sind Defekte an Verschleißteilen, die auf normalen Verschleiß zurückzuführen sind. Hierzu zählen insbesondere Ausbleichungen durch UV-Bestrahlung sowie Mängel der Reißverschlüsse, die durch den normalen Gebrauch entstehen.
- 3. Auf dem Garantiewege nicht behoben werden des Weiteren Schäden an der Abdeckhaube, die verursacht worden sind durch:
  - unsachgemäße Benutzung oder Fehlgebrauch der Abdeckhaube für einen anderen als ihren bestimmungsgemäßen Zweck
  - den Gebrauch der Abdeckhaube in einer Weise, die den geltenden technischen oder sicherheitstechnischen Anforderungen nicht entspricht
  - · höhere Gewalt
- 4. Die Garantieberechtigung erlischt, wenn die Abdeckhaube durch einen nicht autorisierten Dritten oder durch den Kunden selbst repariert wurde.
- 5. Sollte bei Überprüfung der Abdeckhaube durch die Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** festgestellt werden, dass der vorliegende Schaden nicht zur Geltendmachung von Garantieansprüchen berechtigt, sind die Kosten der Überprüfungsleistung durch die Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** vom Kunden zu tragen.

## § 5 Übertragung der Garantie

Die Garantie wird ausschließlich für den ursprünglichen Käufer des autorisierten Händlers geleistet, der die Abdeckhaube bei der Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** bezogen hat; sie ist nicht übertragbar.

## § 6 Schadenersatzansprüche

Die Firma **Die Strandkorbprofis GmbH** haftet wegen Verletzung vertraglicher und außervertraglicher Pflichten - auch für ihre leitenden Angestellten und sonstigen Erfüllungsgehilfen - nur in Fällen des Vorsatzes und der groben Fahrlässigkeit, beschränkt auf den voraussehbaren vertragstypischen Schaden. Diese Beschränkungen gelten nicht bei schuldhaftem Verstoß gegen wesentliche Vertragspflichten, soweit die Erreichung des Vertragszwecks gefährdet wird, in Fällen zwingender Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz, bei Schäden des Lebens, des Körpers und der Gesundheit und auch dann nicht, wenn und soweit **Die Strandkorbprofis GmbH** den Mangel der Sache arglistig verschwiegen oder dessen Abwesenheit garantiert hat. Die gesetzlichen Regelungen zur Beweislast bleiben hiervon unberührt.

Buxtehude, im Juli 2020

Die Strandkorbprofis GmbH

Carl-Zeiss-Str. 6 21614 Buxtehude

Telefon: 04161 59668-0 Telefax: 04161 59668-10 info@strandkorbprofi.de

